

УПОЗНАЈ НЕ СУДИ

Удружење грађана „Тернипе“ у партнерству са Министарством за рад, запошљавање, борачка и социјална питања организовало је дана 09.12.2019.године панел дискусију „Упознај, не суди!“, којој је испред Канцеларије заштитника грађана присуствовала саветница Маја Михајловић.

У уводном делу дискусије говорили су представници Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, представници „GIZ“-а и удружења грађана „Тернипе“, након чега је уследило излагање панелиста: Иване Филипов – саветнице у канцеларији Повереника за заштиту равноправности, Данила Ћурчића – Програмског директора Иницијативе за економска и социјална права, Туркијана Рецепија испред Удружења грађана „Roma World“ и Весне Дасукидис, републичке просветне инспекторке Одељења за инспекцијске послове

Једна од тема била је проблем сегрегације у Основној школи „Вук Караџић“ у Нишу.

У завршном делу дискусије, саветница у Канцеларији заштитника грађана упознала је присутне са надлежностима заштитника грађана и указала да се Канцеларија заштитника грађана увек одазивала свим скуповима који су организовани на тему дискриминације и на тај начин увек пружала подршку у стварању толерантног друштва без дискриминације. Том приликом, именована је указала да грађани и грађанке, нису довољно упознати и не знају шта је то дискриминација, односно не умеју да препознају ситуације у којима су изложени дискриминатроном понашању, ни оне у којима и сами, можда несвесно, врше дискриминацију. У прилог томе навела је податак да је у току 2018 и 2019.године заштитник грађана примио само три представке које се односе на дискриминацију, а које су без одлагања прослеђене Поверенику за заштиту равноправности, са којим је успостављена изузетна сарадња.

Циљ одржане дискусије био је подизање свести о дискриминацији и подстицање на адекватно реаговање и превенцију, а иста је организована као део истоимене кампање подржане од стране Немачке организације за међународну сарадњу „GIZ“ у оквиру Немачко српске развојне сарадње.

